
ATA DA 2' REUNIÃO EX 1 	RAORDINÁR1A DO CONSELHO DA FACULDADE UnB 

PLANALTINA, REALIZADA EM 14 DE FEVEREIRO DE 2007. 

No dia 14 de fevereiro de 2007, às 9h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para tratar 
dos seguintes temas: 

1. Posse dos novos Conselheiros. 

2. Contratação de estagiários 

3. Regimento da FUP. 

Estiveram presentes: 

Prof. Marcelo Ximenes A. Bizerril Membro e Vice-Diretor da Faculdade 

Prof. Sérgio Ronaldo Granemann Membro e Coordenador do 	Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Nina Paula Ferreira Laranjeira Membro e Coordenadora do Curso de Ciências Naturais 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro representante do Curso de Ciências Naturais 

Profa. Gilvânia Coutinho Silva Feijó Membro representante do Curso de Ciências Naturais 

Prof. Wellington Lourenço de Almeida Membro 	representante 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Prof. Paulo Augusto Pettenuzzo de Britto Membro 	representante 	do 	Curso 	de 	Gestão 	do 
Agronegócio 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué convidado 

Prof. Antônio Luiz de Melo convidado 

Prof. Moisés Villamil Balestro convidado 

Profa. Eliane Mendes Guimarães convidada 

Profa. Jeane Cristina Gomes Rotta convidada 

Ausência justificada do Prof. Carlos Henrique Rocha, presidente do Conselho. 

O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Vice-Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a pauta. A 
pauta foi aprovada e teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) Foram empossados os novos Conselheiros: Professor Wellington Lourenço de Almeida e o 
Prof. Paulo Augusto Pettenuzzo de Britto, representantes do Curso de Gestão do Agronegócio e a 
Professora Gilvânia Coutinho Silva Feijó, representante do Curso de Ciências Naturais 
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Tema 2) Foi aprovada a contratação de estagiário: 1 estagiário para atuar na biblioteca, conforme 
justificativa anexa; 1 estágio técnico, para atuar em projetos de extensão, conforme justificativa anexa; 
e 1 estagiário para atuar no laboratório de informática e atualizações da página da Faculdade. 

Tema 3) Decidiu-se por convocar reunião extraordinária para o dia 07/03/2007, às 9h. Encaminhar o 
Regimento e convite a todos os professores. 

Prof. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 	  

Prof. SÉRGIO RONALDO GRANEMANN 	 /7\W 'j 

Profa. NINA PAULA FERREIRA LARANJEIRA 

Prof. MÔNICA CASTAGNA MOLINA 	 

• Prof. PAULO AUGUSTO PETTENUZZO DE BRITTO 

Prof. WELLINGTON LOURENÇO DE ALMEIDA 	 

Profa. GILVANIA COUTINHO SILVA FEIJÓ 

JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA 	 



Solicitaçao de estagiários: 

Professora Nina Laranjeira 

1) Estudante 
• justificativa - a biblioteca precisa estar aberta nos horários de almoço e aos sábados até o 

meio dia. 56 existe um funcionário atualmente na biblioteca, e em caso de férias, cursos ou 
licença deste, a biblioteca tem que fechar. 
Carga horária - 30 horas semanais 

• perfil - estudante de de Biblioteconomia, ter estagiado na biblioteca central, ser morador da 
região 

2) Recém Formado - Estágio Técnico 
justificativa - o curso de extensão "Projetos em Educação Ambiental" (organizado e oferecido 
por professores do curso de Ciências Naturais), será oferecido de abril a novembro para 
professores e membros da comunidade organizada da região. O curso se propãe a orientar 
projetos de educação ambiental dos participantes, ao todo 45. Destes, 20 virão pelo convênio 
de cooperação com a Prefeitura de Planaltina de Goiás, o que demanda um esforço de tratar o 
grupo de foram coordenada. O grande número de projetos a serem orientados demandará uma 
organização de professores e estagiários para visita a escolas e comunidade, avaliação de 
relatórios e a organização de material didático, além da avaliação geral do curso e dos projetos. 
Estas são parte das atribuiçaes deste profissional. Além disso, pretende-se iniciar o 
planejamento da pós-graduação em educação para a sustentabilidade e este profissional se 
encarregará de levantar os passos necessários para isto, junto ao DPP e ao MEC. 

• carga horária - 40 horas semanais 
• perfil - Licenciado (menos de 2 anos) com experiência em projetos de educação ambiental 
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